



**УКРАЇНА**  
**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

---

**РІШЕННЯ**

від 20 жовтня 2016 року № 70-8/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо необхідності впровадження Єдиної державної системи моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги

Розглянувши звернення Всеукраїнського громадського об'єднання «Інноваційний фонд народна ініціатива», висновок постійної комісії з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, енергетики транспорту та зв'язку, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо необхідності впровадження Єдиної державної системи моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги (текст звернення додається).

2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Перший заступник  
голови ради



Н. Андрійчук

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Хмельницької обласної ради  
до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра  
України щодо необхідності впровадження Єдиної державної системи  
моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання  
та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги**

В умовах кризових явищ в Україні, зростання цін на енергоресурси, надмірної енергоемності економіки, критичного стану житлово-комунального господарства украї важливим є отримання Президентом України, Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України достовірної інформації щодо фактичного стану справ в енергетичному комплексі і житлово-комунальному господарстві для прийняття виважених законодавчих та управлінських рішень.

Відсутність державного інструменту отримання такої оперативної достовірної інформації не дозволяє своєчасно виявити і попередити необ'єктивне зростання цін та тарифів на споживчі і промислові товари, послуги з енерго-, тепло- і водопостачання, що призводить до необ'єктивної оцінки енергетичного забезпечення України, а також до збільшення вартості енергоресурсів і відповідно до зростання їх грошової складової у формуванні собівартості внутрішнього валового продукту, а це, у свою чергу, є загрозою національній безпеці держави.

Впровадження в Україні Єдиної державної системи моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги як сучасної, об'єктивної, постійно діючої державної інформаційно-комунікаційної системи, які успішно функціонують у країнах з розвинутою ринковою економікою та в країнах Східної Європи і Балтії, дозволить, зокрема, сформувати об'єктивний зведений енергетичний баланс держави, що забезпечить суттєвий позитивний вплив на рівень економічної, соціальної та екологічної безпеки держави.

З метою впровадження такого державного механізму на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Кіршем О.В., Капліним С.М., Мусієм О.С., Макар'яном Д.Б., Матвієнком А.С., Шиньковичем А.В. та Юрчишиним П.В. внесено доопрацьований проект Закону України «Про Єдину державну систему моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і житлово-комунальні послуги» (реєстр. № 4844).

Діючи в інтересах мешканців області, просимо в межах повноважень прискорити розгляд та підтримати прийняття Закону України «Про Єдину державну систему моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги».

*Схвалено  
на пленарному засіданні восьмої сесії  
Хмельницької обласної ради  
20 жовтня 2016 року*